
Kullanım 
Kılavuzu

Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi 

SINIRLI GARANTİ 

Burada belirtilen hüküm ve koşullara tabi olarak, üretici, ürünün ilk montaj 
tarihinden itibaren üç (3) yıl süreyle malzeme ve işçilik hatalarından arınmış 
olacağını garanti eder. Bu garanti, hem yedek parça hem de servis işçiliğini 
kapsar. Ancak, garanti başlangıç tarihi, fiilî montaj tarihinden bağımsız olarak, 
üretim tarihinden itibaren doksan (90) günü aşamaz.
Zamanlayıcı çubuğu bileşenleri ve bunlarla ilgili kitler, geçerli garanti başlangıç 
tarihinden itibaren beş (5) yıl süreyle malzeme ve işçilik hatalarından arınmış 
olacak şekilde ayrı olarak garanti edilir. İlk üç (3) yıllık ekipman garanti süresinin 
sona ermesinin ardından, kapsam yalnızca parça ile sınırlı olacak ve artık servis 
işçiliğini içermeyecektir.
Bu garanti aşağıdaki istisna ve koşullar çerçevesinde geçerlidir: 

•  Orijinal Prince Castle parçaları haricinde parça kullanımı bu garantiyi geçersiz 

kılar.

•  Tüm işçilik normal çalışma saatleri içinde gerçekleştirilecektir. Fazla mesai primi 

tutarı, (değişen meblağ) müşteriye fatura edilecektir.

•  Dikkatsizlik, ihmal ve/veya kötü kullanım (ör. yere düşürme, cihazın içini 

karıştırma veya parçalarını değiştirme, sevkiyat sırasında ve yangın, sel veya doğal 

felaketlerle oluşabilecek hasarlar) bu garanti kapsamında değildir.

•  Cihazın etiketinde belirtilen voltaj değerlerinin dışındaki değerlerde çalıştırılması 

nedeniyle oluşacak tüm sorunlar bu garanti kapsamı dışındadır. Doğru gerilime

(voltaj) dönüştürme müşterinin sorumluluğundadır.

•  Bu ürünün garanti süresi boyunca servis hizmeti Prince Castle Yetkili Servisi

veya Prince Castle Servis Teknisyeni tarafından verilmelidir.

UYARI: Bu cihaz halkın erişiminin olduğu yerlere kurulmamalıdır.

355 EAST KEHOE BLVD.  ~  CAROL STREAM, IL, 60188, ABD
TELEFON: 630-462-8800 ~ ÜCRETSİZ HAT: 1-800-PCASTLE  

FAKS 630-462-1460 ~ WWW.PRINCECASTLE.COM
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DİKKAT: Cihazı kullanmadan önce talimatları okuyun. 

Find language translations of this document at bk.princecastle.com. 

 .bk.princecastle.comاعثر على ترجمات لغوية لهذا المستند على 

Finden Sie Sprachübersetzungen dieses Dokuments unter bk.princecastle.com. 

Encuentre traducciones de este documento en bk.princecastle.com. 

Trouvez les traductions de ce document sur bk.princecastle.com. 

Trova le traduzioni linguistiche di questo documento su bk.princecastle.com. 

Znajdź tłumaczenia tego dokumentu na bk.princecastle.com. 

Найти языковые переводы этого документа на bk.princecastle.com.  

Bu belgenin dil çevirilerini bk.princecastle.com adresinden bulabilirsiniz.  

Encontre traduções de idiomas deste documento em bk.princecastle.com. 
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Model Açıklaması 

Model Özellikleri 

Emniyet Bilgileri 

UYARI 

Cihazın doğru çalıştırılması için gerekli olan önemli bilgileri 

belirtir. Bunlara uyulmaması cihazın hasar görmesine ve/

veya ciddi yaralanmalara veya ölüme yol açabilir. 

DİKKAT 

Cihazın kullanımı ile ilgili önemli bilgileri içerir. 
Bunlara uyulmaması cihazın hasar görmesine neden 
olabilir.  

Önemli 

Prince Castle, teknik özellikleri ve ürün tasarımını 
önceden haber vermeden değiştirme hakkını saklı tutar. 
Bu tür revizyonlar alıcıya, önceden satın alınmış cihaz 
üzerinde değişiklikler, iyileştirmeler, eklemeler veya 
parça değiştirmeleri yaptırma hakkı vermez. 

Çocuklar cihazla oynamamalıdır. 

Kullanıcı tarafından yapılacak temizlik ve bakım 
çalışmaları, başlarında kimse olmadan çocuklar 

TİPİ MODEL NO. GENİŞLİK (mm) YÜKSEKLİK (mm)  DERİNLİK (mm) AĞIRLIK (kg) GERİLİM WATT 

2H X 2W EHB22ACE 19. 7 ( 500)  11. 1 ( 282) 14. 1 ( 358)  64 l bs.  ( 29. 0)    208-240  1252
2H X 3W EHB23ACE 27. 2 ( 691)  11. 1 ( 282) 14. 1 ( 358)  74 l bs.  ( 33. 6)    208-240  1878
2H X 4W EHB24ACE 33. 2 ( 843)  11. 1 ( 282) 14. 1 ( 358)  97 l bs.  ( 44. 0)    208-240 2500

3H X 2W EHB32ACE 19. 7 ( 500)  18. 3 ( 465) 14. 1 ( 358)  80 l bs.  ( 36. 3)    208-240 1600

3H X 4W EHB34ACE 33. 2 ( 843)  18. 3 ( 465) 14. 1 ( 358)  120 l bs.  ( 54. 4)   208-240 3760

4H X 2W EHB42ACE 19. 7 ( 500)  20. 6 ( 523) 14. 1 ( 358)  94 l bs.  ( 42. 6)    208-240 2500

NOT:  Yukarıdaki tüm model numaraları, (yardımcı zamanlama çubuğu olan) çift taraflı üniteler içindir. Tek taraflılar için model 
numaralarında “A” harfi bulunmaz 

NOT: Uluslararası (ABD dışındaki ülkeler) kullanıma uygunsa model numarasının sonuna “ CE”  ibaresini eklenir. 

NOT: Ağırlık (kg) sevkiyat ağırlığıdır.  
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Yapılandırmalar 

EHB22ACE 

EHB32ACE 

EHB42ACE EHB34ACE 

EHB24ACE 

EHB23ACE 
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Ürün Açıklaması 

Kurulum 

Üniteyi koliden çıkartın ve her hangi bir hasar belirtisi olup 
olmadığını kontrol edin. Ünite zarar görmüş ise: 
• teslimatı takip eden 24 saat içinde taşıyıcıya bildirimde
bulunun
• koli ve ambalaj malzemelerini kontroller için saklayın
• başka bir cihazla değiştirilmesi için yerel bayiniz ile temasa
geçin veya doğrudan satın aldıysanız Prince Castle Satış
Bölümünü 800-722-7853 veya 1-630-462-8800 numaralı
telefonlardan arayın.

NOT: Güç kablosunu uygun bir elektrik prizine takın. 
Elektrik bağlantıları, elektrikle ilgili yerel ve diğer geçerli 
yönetmeliklere uygun olarak yapılmalıdır. 
Ünite ağ üzerinden diğer Prince Castle ünitelerine 
bağlanacaksa, kurulum talimatları için bu kılavuzun 
CastleNet® Haberleşme Ağı bölümüne bakın.  

1 
Üniteyi fişin şekline 
uygun bir topraklı prize 
takın.  

Sıcak Saklama Dolabını düz bir yere koyun. 

Boşluklar: Yan taraflardan 6” (15 cm), ön ve arka 
taraftan 24” (61 cm). 

Mavi ve/veya beyaz koruyucu kaplamayı çıkartın. 

NOT: Bu ünitenin kurulumunu yaparken, montajın 
yapılacağı alanda ortam sıcaklığı 38°C (100°F) üzerinde 
olmamalıdır.  

2 

3 

BKFT LED 
(Kahvaltı)

REG LEDİ 
(Normal Menü)

GİRİŞ Düğmesi

ALT TAVA Göstergesi 
(Her bölme için 1 adet)

YUKARI ve AŞAĞI OK

ÜST TAVA Göstergesi 
(Her bölme için 1 adet)

TRANSFER Düğmesi 
(Kullanılmıyor)

PRINCE CASTLE LOGO 

Düğmesi

TAVA OK Düğmeleri 
(Her bölme için 2 adet)

LED ZAMANLAYICILAR ( üç renkli) 
(her bir tava ok düğmesi için 1 tane)

DÜĞME ÇUBUĞU

Düğme Çubuğu

Güç AÇMA/KAPAMA 

Anahtarı

Sıcaklık Kontrol 

Paneli

TAVA KAPAKLARI, SADECE ızgara ürünler ile 

kullanılır. (Kızarmış ürünler için kapak gerekli 

DEĞİLDİR)

Elektrik bağlantıları, elektrikle ilgili yerel ve 

diğer geçerli yönetmeliklere uygun olarak 

yapılmalıdır. 

Güç kablosunun hasar görmesi durumunda, 

kablo herhangi bir tehlikenin oluşmasını 

engellemek amacıyla üretici, servis merkezi 

veya yetkin bir kişi tarafından değiştirilmelidir. 

Elektrik çarpma riskini önlemek için, bu cihaz, 
yakında bulunan diğer ekipmanlara 
eşpotansiyel kuşaklama iletkeni ile 
bağlanmalıdır. Bu amaca yönelik 
olarak cihaz, (sağdaki sembolle 
tanımlanan) bir topraklama 
kelepçesi ile donatılmıştır.  

UYARI:  
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Kullanım 

Üniteyi çalıştırmak için, 

Güç Açma/Kapatma düğmesini (A) AÇIK konuma getirin.

NOT: Tava kapaklarını (kullanılması durumunda) takın ve 
tavaları üniteye yerleştirin.  

Isıtıcıların çalışma sıcaklığına 
erişmeleri için 20 dakika 
bekleyin. Ünite ısınırken 
düğme çubuğu üzerinde 
“WARM UP” (ISINIYOR) 
ibaresi ve ürün adı 
görüntülenecektir.

Tüm Tava Ok düğmelerine basın. 

Tava göstergelerinde atanan ürün adı görüntülenir.

Herhangi bir ürün atanmamış ise, gösterge 
ekranı sönük olur “----” görüntülenir. “----” 
görüntüleniyorsa Tava Ok düğmesi 
zamanlayıcıyı etkinleştirmez. Ürün adı 
görüntülenirken Tava Ok düğmesine 
basılması zamanlama döngüsünü başlatır.

Ön programlanmış 

menüye göre BKFT 

(Kahvaltı) veya 

REG (Normal 

Menü) ışığı yanar.  

LED Zamanlama Durumu

LED ZAMANLAYICILAR 

KAPALI (sürekli) = Ürün için hazır 
KIRMIZI (yanıp sönüyor) = Ürünü çıkart 
YEŞİL (sürekli) = Eski ürün, önce bunu kullan 
YEŞİL (yanıp sönüyor) = Diğer ürünleri pişir 
SARI (sürekli) = Yeni ürün; önce yeşili kullan 
SARI (yanıp sönüyor) = Diğer ürünleri pişir  

LED kapalı iken ürün yükleyin ve Tava Ok düğmesine 

basın.  

Bir ürün için birden 

fazla tava etkinse, 

yüklenen ilk tavaya ait 

LED, YEŞİL’e 

dönecektir.  

Bir ürün için sadece bir 

tava etkinse LED, 

YEŞİL’e dönecektir.  

Zamanlayıcı LED’lerden herhangi biri yanıp sönüyorsa 
diğer ürünlerin pişirilmesine geçilebilir. Kırmızı LED 
yanıp sönüyorsa, ürünü gösterildiği şekilde çıkartın ve 
kaldırın.  

YEŞİL (yanıp sönüyor) = Diğer ürünleri pişir 
SARI (yanıp sönüyor) = Diğer ürünleri pişir 
KIRMIZI (yanıp sönüyor) = Ürünü çıkart  

1 

2 

3 

4 

Aynı ürünle yüklenen 2. tavaya 

ait LED, YEŞİL’den SARI’ya 

dönecektir. 

İlgili TAVA Ok düğmesine 

herhangi bir zamanda basıp 

bırakarak LED zamanlayıcı 

durdurulabilir (iptal edilir).  

5 

(A)

UYARI:   SICAK YÜZEYLER

UYARI:   Bu ünite, ünitenin kullanımı ile ilgili gözetim veya talimatları sağlayacak ve kişilerin emniyetinden sorumlu olacak 

yetkin bir kişi olmadan (çocuklar da dahil olmak üzere) fiziksel, duyusal veya algılama yetenekleri kısıtlı kişiler ile yeterli 

deneyim veya bilgisi olmayan kişilerce kullanıma uygun değildir.  
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Bağımsız Mod 

1 

2 

Tüm dolap adreslerini bin1 (dolap1) 

olarak belirleyin.  

Tüm dolaplar ve zamanlayıcılar için 
varsayılan fabrika çıkışı varsayılan adresi 
bin1’dir. 

Dolap adresini kontrol etmek için  
ACTUAL TEMP (GERÇEK SICAKLIK)  
ve SETPOINT (AYAR NOKTASI) 

düğmelerine aynı anda basın ve basılı 
tutun. Ekranda dolap adresi belirecektir. 

Yeni adres için varsayılan adres bin1’dir.

3 

Bir dolap adresini değiştirmek için, ünitenin güç 

bağlantısını çıkarın ve 10 saniye bekleyin. Üniteyi tekrar 

prize takın ve hemen ACTUAL TEMP ve SETPOINT 

düğmelerine aynı anda basın ve basılı tutun.  

NOT: Düğmelere PROG LEG 

yanıncaya kadar basmaya devam 

edin.  

4 

İstenilen adrese gitmek için YUKARI ve AŞAĞI Ok düğmelerini 

kullanın. Yeni adresi kaydetmek için PRINCE CASTLE LOGO 

düğmesine basın.

Kullanılabilir adresler şunlardır: 

bin1’den bin9’a kadar; Kitchen 

Minder kullanılmadığında 

daima bin1 kullanılacaktır.

7 

Zamanlayıcı adresini kontrol etmek için PRINCE CASTLE LOGO 

düğmesi ve AŞAĞI Ok düğmelerine basın ve basılı tutun. Mevcut 

zamanlayıcı adresi en sağdaki zamanlayıcı ekranında görüntülenir. 

Zamanlayıcı adresini değiştirmek için Adım 6’ya geçin.

5 

İstenilen adrese gitmek için YUKARI ve AŞAĞI Ok düğmelerini 

kullanın. Yeni adresi kaydetmek için ENTER (GİRİŞ) düğmesine 

basın ve normal çalışma moduna geri dönün. Ayarı kaydetmek için 

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın. 

Kullanılabilir adresler şunlardır: Bar2’den Bar9’a kadar 

NOT: Çubuk adresleri en alttan üste doğru numaralandırılmıştır

6 
Zamanlayıcı adresini değiştirmek için ünite güç bağlantısını çıkarın ve 

10 saniye bekleyin. Ünitenin güç bağlantısını takın ve hemen  

 PRINCE CASTLE LOGO düğmesi ile AŞAĞI Ok düğmesine basın 

ve ekran üzerinde 

 SET ADDR ↑↓ ENTR BAR2 belirinceye kadar basılı tutun. Adres 

numarası yanıp sönecektir.

NOT: Bu adlandırma şeması sadece mutfak yönetim sistemi 
olmadığında geçerlidir, Kitchen Minder gibi bir sisteme bağlandığında 
şema farklı olacaktır. Ayrıntılar için ilgili kullanıcı kılavuzuna bakın.

Zamanlayıcı Çubuğu adreslerini ayarlayın. 

Her dolap, bin1 olarak adreslendiğinden, her dolaptaki alt çubuk 

bar2 (çubuk2) olarak adreslenecektir. Bir dolapta üst çubuk da 

varsa, bu çubuk bar3 olarak adreslenecektir. 

Unutmayın: ünitenin arka kısmında da çubuklar varsa bunların 
ayrı ayrı adreslenmesi gerekmez, adresleri öndeki çubuklarla 
aynı olacaktır.

PROG LED
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Bir tava kazanı için menü seçimini değiştirirken aşağıdaki adımları takip edin:

A.  PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve 6 saniye süresince 

basılı tutun. 

Tüm Tava ekranları PROG’u gösterecektir.     Tüm LED Zamanlayıcılar 

KIRMIZI olacaktır.

B. Bir Tava Ok düğmesine basarak menüyü değiştirin. LED zamanlayıcı 

SARI’ya dönecektir ve ekran PROG’dan seçilen menü seçeneğine 

değişecektir.

E. Gerekiyorsa diğer Tava ekranları için A’dan D’ye kadar olan adımları tekrarlayın.

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basarak Program Modundan çıkın.

   NOT: Bir tavaya ürün olarak “- - - -” atanarak “kullanılmıyor” olarak 

ayarlanabilir.

C. İstenilen menü seçeneğine 

gitmek için YUKARI ve AŞAĞI

Ok düğmelerine basın.

D. Menü seçeneğini seçmek için ENTER

(GİRİŞ) düğmesine basın.

1 

NOT: Bir tava belli bir ürün için ayarlandığında, aynı bölgedeki diğer tava da otomatik olarak ayarlanır.

Üniteyi kapatmak için Güç Açma/Kapatma düğmesini (A) 

KAPALI konuma getirin.  
2 

UYARI: 

Herhangi bir bakım işlemi yapmadan önce, 

güç düğmesini KAPALI konuma getirin ve 

cihazın fişini elektrik prizinden çekin.  

Ürün Konumunun Ayarlanması (Bağımsız Mod) 

Temizlik 

(A)

DİKKAT:

Ünite su geçirmez değildir. Su jeti / su püskürtme yöntemi ile 

temizlemeyin. Üniteyi su içine batırmayın. 

1. Ünitenin gücünü kapatın ve cihazın fişini elektrik prizinden çekin.

2. Tava ve kapakları yerinden çıkartın. Tüm parçaları ve üniteyi nemli
bir bezle silin. Yeşil renkli Scotch Bright bulaşık süngeri, buz ve su

KULLANMAYIN.
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Ünitede birden fazla raf bulunur ve raflardan her birinde her bölge için bir üst bir de alt ısıtıcı bulunur. 

Isıtıcılar, her tava için önceden belirlenen ürünlerin varsayılan sıcaklık ayar değerlerine ayarlanmıştır 

Her ısıtıcı, 66° – 135°C (150° – 275°F) aralığında bir sıcaklık değerine programlanabilir. 

Aşağıdaki talimatları kullanarak ve adımları takip ederek her ısıtıcı için sıcaklık ayar noktası değerlerini belirleyin. 

NOT: Sadece Ürün Yönetim sistemine bağlı olmadığında ve bağımsız ünite modunda geçerlidir; ünite, mutfak yöneticisine 
bağlandığında ayar noktası değiştirilemez.  

UPPER SHELF LED (Üst Raf LED’i) 

Üst rafın seçildiğini göstermek için bu LED yanar. 

PROG LED 

Ünitenin Program Modunda olduğunu göstermek için bu 

LED yanar. 

LOWER SHELF LED (Alt Raf LED’i) 

Alt rafın seçildiğini belirtmek için bu LED yanar. 

ACTUAL TEMP (GERÇEK SICAKLIK) DÜĞMESİ ve 

LEDİ 

Seçili ısıtıcının gerçek sıcaklığını görüntülemek 

 için basın. Gerçek sıcaklık gösterilirken 

 bu LED yanar. 

SETPOINT DÜĞMESİ ve LEDİ 
Seçili ısıtıcının ayar noktası sıcaklığını görüntülemek 

 için basın. Ayar noktasına erişildiğinde 

SICAKLIK GÖSTERGESİ 

 A, B, C, D ( E, F ) = BÖLGELER 

 Üst ve Alt Isıtıcı 

  YUKARI/AŞAĞI OK DÜĞMELERİ 

  Diğer düğmelerle birlikte ısıtıcı ve sıcaklık 

seçimlerini 

   yapmak için kullanılır. 

  PRINCE CASTLE LOGO DÜĞMESİ 

  Sıcaklık seçimlerini girmek için basın.

DİKKAT: 

GÖRÜNTÜLENEN 
SICAKLIKLAR ISITICI 
SICAKLIKLARIDIR VE 

GERÇEK YEMEK 
SICAKLIKLARINI YANSITMAZ.

NOT: Tüm kalibrasyonları fabrika ayarlarına sıfırlamak 

için üniteyi kapatın ve üniteyi açarken YUKARI ve AŞAĞI 

Ok düğmelerine aynı anda basın ve basılı tutun. Ekran 

üzerinde “P” harfi görüntülenecek ve tüm kalibrasyonlar 

orijinal fabrika ayarlarına geri dönecektir.

Sıcaklığın Ayarlanması (Bağımsız Mod) 

SET PRODUCT TEMP (ÜRÜN SICAKLIK AYARI) menüsü Bekletme ve Daha Fazla Pişirme sürelerini değiştirmek için kullanılır. 

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve basılı tutun, sonra hemen ENTER düğmesine de basın ve ekranda altı programlama 
menüsünden biri çıkana kadar basılı tutun…..(Düğmeler yaklaşık 5 saniye basılı tutulacaktır) 

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak PROD BURG ↑ ↓ ENTR  (Ürün Sıcaklığını Belirle) menüsünde ilerleyin.

1 

2 
ENTER (GİRİŞ) düğmesine basarak programlama menüsüne girdiğinizde, ekran üzerinde SEL TEMP XXXX ↑ ↓ (SICAKLIĞI 

SEÇ) görüntülenir; XXXX ürün adının kısaltmasının gösterileceği yerdir. İstenen ürünü bulmak için YUKARI ve AŞAĞI okları kullanın.

3 
ENTER (GİRİŞ) düğmesine basarak değiştirilecek ürün profilini seçin. Ekran üzerinde SET UPR XXXX ###s↑ ↓  belirecektir; 

XXXX ürün adının kısaltması, ### ise sıcaklık değeridir. YUKARI ve AŞAĞI okları kullanarak o bölgenin üst ısıtıcılarının 

sıcaklık değerini ayarlayın.  Ayar noktasını onaylamak için ENTER (GİRİŞ) düğmesine basın
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Sıcaklığın Ayarlanması (Devam) 

4 
Ekranda şimdi SET LWR XXXX ###s ↑ ↓ görüntülenecektir. YUKARI ve AŞAĞI okları kullanarak o bölgenin Alt ısıtıcısının sıcaklık değerini 

ayarlayın. Sıcaklık ayar noktasını ENTER (GİRİŞ) düğmesine basarak onaylayın.  

5 
Ayar noktalarını kaydetmek için PRINCE CASTLE LOGO DÜĞMESİNE basın. Tüm gerekli profil değişiklikleri için 2’den 5’e kadar olan 
adımları tekrarlayın.  

Isıtıcıların Kalibrasyonu 

1 
Isıtıcıları kalibre etmek için 

aşağıdaki adımları takip edin

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmesine, 

 istenen raf LED’i ve üst veya alt ısıtıcı 

 seçilene kadar basın. 

NOT: Kalibrasyona başlamadan önce 
 sıcaklığın dengelenmesi için gerekli 
sürenin  geçmesini bekleyin (yaklaşık 30 
dakika).

2 
Raf üzerinde her ısıtıcı yüzeyinin ortasına yakın bir 

noktadan sıcaklık okuması alın.  

NOT: Bağımsız bir Termometre kullanın 

(cihaz ile birlikte verilmez).  

UYARI:  SICAK YÜZEYLER 

Raf içinden sıcaklık okuması 

alırken dikkatli olun.

PRINCE CASTLE LOGO ve ACTUAL TEMP (GERÇEK 

SICAKLIK) düğmelerine basın ve 5 saniye boyunca basılı tutun. İki 

nokta üst üste (:) LED göstergesi yanacaktır. 

Gösterilen sıcaklık, kontrol ünitesi tarafından algılanan ısıtıcının 
gerçek sıcaklığıdır. Varsa herhangi bir okuma ofsetini gidermek için 

SETPOINT (AYAR 

3 

4 
Görüntülenen sıcaklık Adım 2’de elde edilen sıcak değerine 
gelinceye kadar YUKARI veya AŞAĞI ok düğmelerine basın. 
Sıcaklık değerlerini kaydetmek için PRINCE CASTLE LOGO 
düğmesine basın ve Kalibrasyon Modundan çıkın.  

NOT: 3x4 ünitede ise 
kalibrasyon esnasında 
ekranda HOLD 
(BEKLE) mesajı 
görüntülenir. Bu mesaj 
görüntülendiğinde, 
mesaj kaybolana kadar 
elinizi tüm düğmelerden 
çekin ve sonrasında 
kalibrasyona devam 

Gün Kısmının Seçilmesi (Bağımsız Mod) 

SETPOINT (AYAR NOKTASI) ve 

AŞAĞI Ok düğmelerini 3 saniye 

süresince basılı tutarak menüde Gün 

Kısmını değiştirin. 

NOT: Sadece Ürün Yönetim 

Sistemine bağlı olmayan bağımsız 

modda geçerlidir. 

NOT: Gün Kısmı başarılı bir şekilde 

değiştirildiyse ekran üzerinde DAY # 

(GÜN numarası) belirecektir.  

NOT:  Bir dolaba güç verilip AÇIK 
konuma getirildiğinde, günün hangi 
saatinde olduğuna bakılmaksızın, 
varsayılan olarak kendisini DAY PART 

1 

NOT: Ayar noktaları ön ekran panelinde görüntülenir ve ürüne uygun olarak değiştirilmesi gerekir.
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Bekletme ve Pişirme Sürelerinin Değiştirilmesi (Bağımsız Mod) 

1 
Bekletme ve Daha Fazla Pişirme sürelerinin değiştirilmesi için SET PRODUCT TIME (ÜRÜN SÜRESİNİ AYARLA) menüsü kullanılır. 

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve basılı tutun, daha sonra hemen ENTER düğmesine de basın ve ekranda altı 
programlama menüsünden biri çıkana kadar basılı tutun. 

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak PROD TIME ↑ ↓ ENTR  (Ürün Süresini Belirle) menüsünde ilerleyin.

2 
Set Product Time (Ürün Süresini Belirleme) menüsüne girmek için ENTER düğmesine basın ve bırakın. Ekranda BURG TIME ↑↓ 

ENTER belirecektir. 

Ürün listesinde YUKARI ve AŞAĞI Ok düğmeleri ile ilerleyin. 

İstenen ürün görüntülendiğinde, seçmek için ENTER düğmesine basın.

NOT: YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmesine 2 saniyeden daha uzun süre basmak, ürün listesinin otomatik olarak 

aşağıya veya yukarıya doğru kaymasına neden olur.  

Ekranda 90 ↑↓ ENTR görüntülenir.
3 

İstenilen Bekletme süresine erişmek için YUKARI ve AŞAĞI 
Ok düğmelerini kullanın. İstenen Bekletme süresi 
görüntülendiğinde, bu süreyi kaydetmek için ENTER 
düğmesine basın.  

NOT: Bekletme süresi, Daha Fazla Pişir süresi artı bir dakikadan 

daha kısa bir süreye indirilemez. NOT: Tüm süreler sadece dakika 

olarak gösterilir. 

Örneğin 2,5 saat 150 dakika olarak gösterilir.

4 
Ekranda COOK 03 ↑ ↓ ENTR görüntülenecektir.

İstenilen Daha Fazla Pişirme süresini seçmek için YUKARI 
ve AŞAĞI Ok düğmelerini kullanın. İstenilen Daha Fazla 
Pişirme süresi görüntülendiğinde kaydetmek için ENTER 
düğmesine basın.  

NOT: Daha Fazla Pişirme Süresi, Bekleme Süresi eksi bir 

dakikanın üzerine çıkartılamaz.  

5 Ekranda BURG TIME ↑↓ ENTER belirir. Diğer ürünler için 2’den 4’e kadar olan adımları tekrarlayın. 

Program Modundan çıkıp Çalışma Moduna geçmek için PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basıp bırakın. 

NOT: Herhangi bir değişikliği kaydetmek için ENTER düğmesine basılmazsa program orijinal değerlerine geri döner.
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Ürün İsimlerinin Değiştirilmesi (Bağımsız Mod) 

EDIT PRODUCT NAME (ÜRÜN İSMİNİ DÜZENLEME) menüsü varsayılan olarak mevcut bir ürün ismini, istediğiniz şekilde değiştirmenize 
olanak sağlar. 

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve basılı tutun, sonra hemen ENTER düğmesine de basın ve ekranda altı programlama 
menüsünden biri çıkana kadar basılı tutun. 

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak PROD NAME ↑ ↓ ENTR  (Ürün İsmini Düzenleme) menüsünde ilerleyin.

1 

2 
Ürün İsmini Düzenleme menüsüne girmek için ENTER düğmesine basın. 

Ürün listesinde YUKARI ve AŞAĞI Ok düğmeleri ile ilerleyin. 

İstenen ürün görüntülendiğinde, seçmek için ENTER düğmesine basın. 

İlk harf (bu durumda B) yanıp sönmeye başlayacaktır.  

3 Yanıp sönen B harfini değiştirmek için YUKARI ve AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak istenilen harfi/rakamı/sembolü bulun. 

İstenen seçim görüntülendiğinde TAVA OK düğmesine basarak bir sonrakine geçin. Tüm harfler için bu işlemleri için 
tekrarlayın.  

NOT: YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmesine 2 saniyeden uzun süre basmak görüntünün otomatik olarak aşağıya veya yukarıya 

doğru kaymasına neden olur.  

Dört hanenin hepsi değiştiğinde, yeni ismi seçmek için ENTER (GİRİŞ) düğmesine basın.4 

Ekranda PROD NAME ↑↓ ENTR görünecektir. Diğer ürünler için 2’den 4’e kadar olan adımları tekrarlayın. 

Program Modundan çıkıp Çalışma Moduna geçmek için PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basıp bırakın. 

NOT: Herhangi bir değişikliği kaydetmek için ENTER düğmesine basılmazsa program orijinal isimleri kullanacaktır.

5 

... 

NOT: Sadece Ürün Yönetim Sistemine bağlı olmayan bağımsız modda geçerlidir. 

NOT: Varsayılan menü seçenekleri ve isimler, sayfa 13’teki listede verilmiştir.  
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Ürün İsimlerinin Değiştirilmesi (Bağımsız Mod) 

Sıcaklık ölçeğini değiştirmek için SET F/C (AYARLAMA F/C) menüsü kullanılır. 
PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve basılı tutun, sonra hemen ENTER düğmesine de basın ve ekranda altı 
programlama menüsünden biri çıkana kadar basılı tutun. 

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak SET F/C XXXX ↑ ↓ ENTR (Sıcaklık Ölçeği Düzenleme) menüsünde ilerleyin.

1 

Menüye girmek için ENTER tuşuna basın.  

Çubuk üzerinde SET DEGR F/C ↑ ↓ ENTR (F/C AYARINI BELİRLE ↑ ↓ GİRİŞ) görüntülenir ve F (Fahrenhayt) veya C (Santigrat) yanıp söner.2 

YUKARI ve AŞAĞI oklarını kullanarak istenilen sıcaklık birimini seçin (seçilen birim yanıp sönecektir) 

Seçimi onaylamak için ENTER düğmesine basın.  Ayarı kaydetmek için PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın.

3 

Alarm Ses Seviyesinin Ayarlanması (Bağımsız Mod) 

Alarm sesini değiştirmek için SET VOLUME (SES SEVİYESİNİ AYARLA) menüsü kullanılır. 

PRINCE CASTLE LOGO düğmesine basın ve basılı tutun, daha sonra hemen ENTER düğmesine de basın ve 

ekranda altı programlama menüsünden biri çıkana kadar basılı tutun. 

YUKARI veya AŞAĞI Ok düğmelerini kullanarak SET VOL ↑ ↓ ENTR  (Ses Seviyesini Ayarlama) menüsünde ilerleyin.

1 

NOTA:  Appl i cabi l e sol o i n modal i t à s t andal one se non col l egat o a un s i s t ema di  ges t i one del  prodot t o.

1 

2 Cihazda, bekleme zamanlayıcısının süresi 

tamamlandığında çalacak bir alarm 

mevcuttur.  

Ses Seviyesi 0 ile 3 arasında ayarlanabilir. 

Menü çubuk üzerinde belirdiğinde menüye girmek için ENTER 
düğmesine basın  

3 İstediğiniz ses seviyesi ayarını seçin ve onaylamak için 

ENTER düğmesine basın.  
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Varsayılan Menü Seçenekleri 

Bölgeler 

Tüm dolap yapılandırmaları bölgelere göre 

yapılmıştır; her bölgede bir ısıtıcı seti 

çalışarak ürünü sıcak tutar. Her bölgeye tek 

bir ürün programlanabilir. 

Zamanlayıcı çubukları bu bilgi ile 

donatılmıştır. Bir bölgede bulunan bölmedeki 

ürünün değişmesi durumunda diğer bölme de 

bu ürüne göre otomatik olarak değişecektir.  

2X2 2X3 

2X4 
3X2 

4X2 3X4 

Hamburger Ürünleri 
Ürün İsmi Bekletme Süresi Üst Sıcaklık (C) Alt Sıcaklık (C) 

60 102 92
60

45

Daha Fazla Pişirme Süresi 

3 

3

3
102
102 

92
92

Tavuk Ürünleri
Bekletme Süresi Daha Fazla Pişirme Süresi Üst Sıcaklık (C) Alt Sıcaklık (C) 

30 3 90 80 

90 3 125 105 

90 6 125 105 

90 3 125 105 

40 3 125 105 

40 3 125 105 

Diğer Ürünler
Bekletme Süresi Daha Fazla Pişirme Süresi Üst Sıcaklık (C) Alt Sıcaklık (C) 

20 3 125 105 

1.7 Hamburger

Whopper

Gourmet

Ürün İsmi 

Tender Grill (Izgara Burger)

Original Chicken (Kızarmış Tavuk)

Chicken Tenders (Çıtır Parmak Tavuk)

Spicy Chicken (Baharatlı Tavuk) Wings 

(Kanat)

Nuggets

Ürün İsmi

Soğan Halkaları

Balık 30 3 125 105 

60 3 90 80 

60 3 90 80 

60 3 90 80 

60 3 90 80 

60 3 90 80 

60 3 90 80 

90 3 125 105 

90 3 125 105 

90 3 125 105 

90 3 125 105 

90 3 125 105 

90 3 125 105 
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Varsayılan Gün Kısımları 

D.P. 1

WHOP WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP WHOP 

D.P. 2

HAMB HAMB HAMB HAMB 

WHOP WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP WHOP 

D.P. 3

HAMB HAMB HAMB HAMB 

HAMB HAMB HAMB HAMB 

WHOP WHOP WHOP WHOP 

D.P. 4

FISH FISH TG TG 

LONG LONG LONG LONG 

TEND TEND TEND TEND 

D.P. 5

LONG LONG TG TG 

FISH FISH FISH FISH 

TEND TEND TEND TEND 

D.P. 6

SPCY SPCY WING WIND 

NUGG NUGG NUGG NUGG 

ONIN ONIN ONIN ONIN 

EHB34ACE 

D.P. 1

HAMB HAMB HAMB 

HAMB HAMB HAMB 

D.P. 2

WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP 

D.P. 3

HAMB HAMB HAMB 

HAMB HAMB HAMB 

D.P. 4

WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP 

D.P. 5

HAMB HAMB HAMB 

HAMB HAMB HAMB 

D.P. 6

WHOP WHOP WHOP 

WHOP WHOP WHOP 

EHB23ACE 

D.P. 1

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

D.P. 2

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

D.P. 3

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

D.P. 4

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

D.P.5

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

D.P. 6

WING WING 

SPCY SPCY 

NUGG NUGG 

ONIN ONIN 

EHB42ACE EHB24ACE 
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Sorun Giderme 

Sorun Muhtemel  nedeni Çözüm 

Güç Yok 
Güç anahtarı kapalı konumda. Güç 
kablosu prize takılı değil. 

Güç düğmesini AÇIK konuma getirin, 
elektrik fişinin doğru prize takılı olduğunu 
kontrol edin 

Ünite ısınmıyor 
Yanlış güç kablosu kullanılmış; güç 
düğmesi ve/veya ısıtıcının elektrik 
bağlantısı gevşek 

TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 
1-800-722-7853

Ünite ısınıyor, ancak 
zamanlayıcı çubukları 
çalışmıyor 

Zamanlayıcı çubuğu kablosu yerinden 
çıkmış, zamanlayıcı çubuğu arızalı 

TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 
1-800-722-7853

Ünite yeterince ısınmıyor / 
aşırı ısınıyor 

Sıcaklık ayarlarını kontrol edin 
TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 

1-800-722-7853

Ekran üzerinde OPN ve 
REL yazıları yanıp 
sönüyor 

Açık röle, devre veya ısıtıcı çalışmıyor 
TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 

1-800-722-7853

Ekran üzerinde SHR ve 
REL yazıları yanıp 
sönüyor 

Kısa devre yapmış röle, devre çalışmıyor, 
açık ısıtıcı, şerit kablosu takılı değil 

TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 
1-800-722-7853

Ekran üzerinde usun süre 
HHH görüntüleniyor ve 
ısıtıcı yüzeyi sıcak 

Sıcaklık 149 C üzerinde (300 F), anormal 
çalışma 

TEKNİK DESTEĞİ ARAYIN 
1-800-722-7853

Ekran üzerinde HOLD 
yazısı görüntüleniyor 

Yalnızca operatör dolap adresini 
değiştirdiğinde veya kalibrasyon sırasında 
3X4 Dolabın görüntüleme panelinde 
görünür 

HOLD (BEKLE) mesajı dolap içinde 2 
bilgisayar kartının haberleşme halinde 
olduğunu gösterir, mesaj kayboluncaya 
kadar bekleyin 

Ekran üzerinde WAIT 
yazısı görüntüleniyor 

Bağımsız moddayken ve operatör ürün 
profilinde değişiklik yaptığında 

Mesaj kayboluncaya kadar bekleyin 

Kuzey Amerika’da teknik destek için lütfen 1-800-722-7853 numaralı telefondan PRINCE CASTLE LLC ile; 
dünyanın diğer noktalarında ise yerel servis merkeziniz/temsilciniz veya kurulumu gerçekleştiren kişi ile irtibata 

geçin.  

UYARI:   Bedensel yaralanmaları ve cihazda meydana gelebilecek hasarları önlemek için, elektrikli ekipman üzerindeki 

sorun giderme işlemi ve onarım yetkin servis personel tarafından yapılmalıdır.   Servis işlemi sırasında, ünitenin elektrik fişi 

prizden çekilmelidir.  Elektrik testlerinin gerekli olması istisnadır.   Canlı devreler açıkta olabileceğinden, elektrik devre testi 
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

HATA TANILAMA 

Bekletme dolabı ile ilgili tüm hata tanılama mesajları, mesajı tetikleyen tavada bulunan zamanlayıcı çubuğu üzerinde görünecektir. 

Mesaj iki kelimelik bir mesaj olacak, zamanlayıcı çubuğu üzerinde ilgili tava konumundaki ürün adı ile birlikte yanıp sönecektir. 

1. WARM | UP | XXXX – Bekletme dolabı çalıştırıldığında, ısıtıcılar ayar noktasına yaklaşık 9°C (15 °F) derece yaklaşana kadar bu ısınıyor mesajı görülür.

a. Ayar noktası ile fark 9°C (15 °F) dereceden daha az olduğunda mesaj kaybolur.

2. HTR | OFF | XXXX – Hem üst hem de alt ısıtıcılar kapalı olduğunda bu ısıtıcılar kapalı mesajı görüntülenir.

a. Isıtıcılar açıldığında mesaj kaybolur.

3. HTR | LOW | XXXX – Sıcaklığın ayar noktasının 9°C (15 °F) altına düşmesi durumunda bu sıcaklık düşük mesajı görüntülenir.

a. Sıcaklık belirlenen aralığa girdiğinde mesaj kaybolur. Mesaj görünmeye devam ederse servis teknisyeni tarafından onarım gerekir.

4. HTR | HIGH | XXXX – Isıtıcının 20 dakikadan uzun bir süre 140 °C (285 °F) üzerinde olması durumunda bu ısıtıcı yüksek mesajı görüntülenir.

a. Sıcaklık belirlenen aralığa girdiğinde mesaj kaybolur. Mesaj görünmeye devam ederse servis teknisyeni tarafından onarım gerekir.

5. RLY | SHRT | XXXX – Isılçift veya ısıtıcıda bir problem olduğunda bu röle kısa devre hata mesajı görüntülenir.

a. Arızanın daha iyi belirlenmesi ve onarılması için dolaba servis uygulanması gerekir.

6. RLY | OPEN | XXXX – Isılçift veya ısıtıcıda bir problem olduğunda röle açık hata mesajı görüntülenir.

a. Arızanın daha iyi belirlenmesi ve onarılması için dolaba servis uygulanması gerekir.

elemanı gerekebilir. 

USB Güncelleme Prosedürü (3Hx4W hariç tüm dolaplar)
1. İlk olarak Kitchen Minder, dönüştürücü kutusu ve PHU’dan gelen dönüştürücü kablolarının bağlantısını kesin. Bu cihazlar zamanlayıcı çubuğu başlatım

yükleme süreci ile parazit yapar. 

2. Güncelleme dosyalarını USB flaş sürücünün ana dizini içine yerleştirin (Dosyaları USB flaş sürücü içinde bir klasöre koymayın).    Sürücüye beş dosya
koymanız gerekmektedir.  Bu dosyalardan iki tanesi kontrol kartı içindir; bunlar mainbin.hex ve DHBFWBIN.TXT’dir. Diğer üç tanesi ise zamanlayıcı çubukları içindir: 

mainbar.hex, auxbar.hex ve DHBFWBAR.TXT. 

3. Tüm dosyalar USB’ye aktarıldıktan sonra, dolaba giden gücü kesin ve dolabın ön yüzünde bulunan USB giriş noktasına, içerisinde dosyalar bulunan 
USB’yi takın. 

4. Dolabın sağ ön yüzünde, güç düğmesinin üzerinde bulunan “Prince Castle” düğmesini basılı tutarken dolabın gücünü açın.

5. “Prince Castle” düğmesini basılı tutarken, “BL” (başlatım yüklemesi) mesajının ekran üzerinde görünmesini bekleyin. “BL” mesajı ekranda göründükten 
5 saniye sonra veya USB bellek üzerindeki ışık yanıp sönmeye başlayınca düğmeyi bırakın. 

6. Ekranda aşağıdakilerin görünmesini bekleyin:
a. (ana dolam yazılımını yükseltirken boş) e. BL00 (yükseltme yapılacak 0 zamanlayıcı çubuğu kaldı)
b. BL00 (yükseltme yapılacak zamanlayıcı çubukları aranıyor) f. BN02 (2 zamanlayıcı çubuğu algılandı ve programlanmaları 

tamamlandı)
c. BL02 (yükseltme yapılacak 2 zamanlayıcı çubuğu kaldı) g. Zamanlayıcı çubuğu üzerinde Prince Castle logo düğmesine ve

aşağı düğmesine basarak zamanlayıcı çubuklarının yükseltmesini 
onaylayın.

d. BL01 (yükseltme yapılacak 1 zamanlayıcı çubuğu kaldı)

7. Zamanlama çubuklarının versiyon numarasını kontrol etmek için Prince Castle Logo düğmesine ve zamanlayıcı çubuğu üzerindeki aşağı düğmesine 
basabilirsiniz. 

USB Güncelleme Prosedürü (Sadece 3Hx4W Dolabı)
1. 3x4 dolap, güncelleme için toplamda 10 dosya bulunan iki grup dosyanın aktarılmasını gerektirir. Alt kart için 5 dosyaya ve üst kart için 5 dosyaya 

ihtiyacınız olacaktır. Tek bir USB flaş sürücü kullanabilirsiniz ancak bir seferde USB üzerinde sadece 5 dosya bulundurabilirsiniz. 5 dosyanın adı aynıdır; bu nedenle 
aynı anda USB üzerine yüklenemez. 

2. USB sürücüyü bekletme dolabının ön yüzünde bulunan 1 numaralı USB yuvasına yerleştirdikten sonra yukarıda yer alan adım 1’den 7’ye kadar olan 
işlemleri yerine getirin. Dolap güncelleme işlemleri tamamlandığında, USB üzerine 2. grup dosyayı yükleyin. 

3. Tüm dosyalar USB üzerine aktarıldıktan sonra dolabın gücünü kapatın ve üzerinde dosyalar bulunan USB sürücüyü dolabın önündeki ”USB Port 2”
olarak işaretli yuvaya takın. 

4. Dolabın sağ ön yüzünde, güç düğmesinin üzerinde bulunan “Prince Castle” düğmesini basılı tutarken dolabın gücünü açın.

5. “Prince Castle” düğmesini basılı tutarken, “BL”, “BLnU” ve BL00 mesajlarının ekran üzerinde görüntülenmesini bekleyin (BU YAKLAŞIK 15 SANİYE
SÜRER); daha sonra “Prince Castle” düğmesini bırakın. 

6. Zamanlayıcı çubuklarının üst satırına bakın
a. Üst satırda kesikli çizgiler görüntülenecektir (bu başlatma yükleyicisine giriş yapıldığını belirtir).
b. Üst satırda Prince Castle başlatması görünür, daha sonra kesik çizgiler tekrar görüntülenir (ikinci kez başlatma yüklemesi).
c. Üst satırda yeniden Prince Castle başlatması ve daha sonra üçüncü ve son kez kesik çizgiler görüntülenir.
d. Prince Castle başlatması bir kez daha görüntülenir ve güncelleme tamamlanır.

7. Üst zamanlayıcı çubuğu üzerindeki Prince Castle düğmesine ve aşağı ok düğmesine basılı tutarak versiyon numarasını kontrol edin.

Di agnosti ca 
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi

Kablo Bağlantı Şeması 

Bu kablolama şeması 3x4 

haricinde tüm 

konfigürasyonlarda 

kullanılmaktadır  
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Kablo Bağlantı Şeması 

Bu kablolama şeması 

yalnızca 3x4 

konfigürasyonunda 

kullanılmaktadır  
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi

Kablo Bağlantı Şeması 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET)

2 540-1107S ISITICI MODÜLÜ ALT RAF, 2W

3 540-1109S ISITICI MODÜLÜ, ÜST, 2W

4 540-1111S 
ISITICI MODÜLÜ, ALT KISIM 
ÜST RAF 2W

5 540-1120S ÜST ISITICI ÜST RAF

6 510-242S* 
ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 4 
ANA

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

7 510-243S* SERVİS KİTİ BB 4CH AUX

8 540-1158S MANDAL, TUTUCU

9 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

11 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

12 540-1215S* ÜST YAZIM VE EKRAN

13 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

14 95-1819S USB KABLOSU

15 540-1263S* PCB, KONTROL KARTI

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

16 88-709-2-11S HOPARLÖR

17 95-2011S ETHERNET KONEKTÖRÜ

18 88-824S HAT FİLTRESİ

1. AUX ZAMANLAYICI ÇUBUĞU (510-243S) SADECE EHB22A VE EHB22ACE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

3. HAT FİLTRESİ (88-824S) SADECE EHB22ACE VE EHB22CE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

*Depoda bulunması önerilen 

yedek parça stoku

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S

EHB22ACE 
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Kablo Bağlantı Şeması 

EHB23ACE 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET)

2 540-1122S 
ISITICI MODÜLÜ, ALT PANEL, 
ALT RAF

3 540-1118S 
ISITICI MODÜLÜ, ORTA RAF, 
ALT KISIM 3 BÖLMELİ

4 540-1116S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST PANEL, 
ÜST RAF 3 BÖLMELİ

5 540-1123S 
ISITICI MODÜLÜ, ORTA RAF, 
ÜST KISIM 3 BÖLMELİ

6 510-269S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 6 ANA

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

7 510-272S* 
ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 6 
AUX

8 540-1158S MANDAL, TUTUCU

9 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

10 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

11 540-1215S* ÜST YAZIM VE EKRAN

12 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

13 95-2011S ETHERNET KONEKTÖRÜ

14 95-1819S USB KABLOSU

15 540-1252S* KONTROL KARTI

16 88-709-2-11S HOPARLÖR

17 88-824S GÜÇ FİLTRESİ

NOT: 
1. Aux. zamanlayıcı çubuğu 510-272S sadece EHB23ACE ile birlikte kullanılır.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

*Depoda bulunması önerilen 

yedek parça stoku

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi

Kablo Bağlantı Şeması 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET) 

2 540-1226S 
ISITICI MODÜLÜ, ORTA RAF, 
ALT KISIM 4W 

3 540-1224S 
ISITICI MODÜLÜ, ORTA RAF, 
ÜST KISIM 4W 

4 540-1222S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST YUKARI 
4W 

5 540-1072S ALT ISITICI TABANI 

6 510-257S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 8 ANA 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

7 510-258S* 
ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 8 
AUX

8 540-1158S MANDAL, TUTUCU

9 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

11 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

12 540-1215S* ÜST YAZIM VE EKRAN

13 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

14 95-1819S USB KABLOSU

15 540-1392S* KONTROL KARTI

16 95-2011S ETHERNET KONEKTÖRÜ

17 88-824S GÜÇ FİLTRESİ

18 88-709-2-11S HOPARLÖR

NOT: 
1. Aux. zamanlayıcı çubuğu 510-258S sadece EHB24ACE ile birlikte kullanılır.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

EHB24ACE 

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S

*Depoda bulunması önerilen 

yedek parça stoku
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Kablo Bağlantı Şeması 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET)

2 540-1107S 
ISITICI MODÜLÜ, ALT PANEL, 
ALT RAF

3 540-1109S 
ISITICI MODÜLÜ ALT RAF, ÜST 
KISIM 4x2

4 540-1120S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, 
YUKARI 4X2

5 540-1111S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, ALT 
KISIM 4X2

6 510-275S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 4 ANA

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

7 510-276S* SERVİS KİTİ BB 4CH AUX

8 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

10 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

11 540-1215S* GÖSTERİM, EKRAN KARTI

12 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

13 95-1819S USB KABLOSU

14 95-2011S ETHERNET KABLOSU

15 88-824S GÜÇ FİLTRESİ

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

16 540-1284S* ANA KART

17 88-709-2-11 HOPARLÖR

EHB42ACE 

1. AUX ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 510-276S SADECE EHB42ACE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

*Depoda bulunması önerilen 

yedek parça stoku

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi

Kablo Bağlantı Şeması 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET)

2 540-1107S 
ISITICI MODÜLÜ, ALT PANEL, 
ALT RAF

3 540-1109S 
ISITICI MODÜLÜ ALT RAF, ÜST 
KISIM 4x2

4 540-1120S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, 
YUKARI 4X2

5 540-1111S 
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, ALT 
KISIM 4X2

6 510-277S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 4 ANA

ÜRÜN NO.
PARÇA 

NUMARASI
TANIMI

7 510-278S* SERVİS KİTİ BB 4CH AUX

8 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

10 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

11 540-1215S* GÖSTERİM, EKRAN KARTI

12 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

13 95-1819S USB KABLOSU

14 95-2011S ETHERNET KABLOSU

15 88-824S GÜÇ FİLTRESİ

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

16 540-1285S* ANA KART

17 88-709-2-11S HOPARLÖR

18 540-1158S KİT, MANDAL TUTUCU

19 510-244S* ANA BB ÜST

20 510-245S* AUX BB ÜST

1. AUX ZAMANLAYICI ÇUBUĞU (510-278S) VE (510-245S) SADECE EHB32A VE 32ACE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

3. HAT FİLTRESİ 88-824s SADECE EHB32ACE VE EHB32CE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

*Depoda bulunması önerilen 

yedek parça stoku

EHB32ACE 

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S
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Sıcak Saklama Dolabı 

EHB-CE Serisi  

Kablo Bağlantı Şeması 

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

1 197-232S AYAK (4’LÜ PAKET)

2 540-1198S
ISITICI MODÜLÜ, ALT PANEL, 
ALT RAF

3 540-1230S
ISITICI MODÜLÜ ALT RAF, 
ÜST KISIM 3X4

4 540-1228S
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, 
ÜST 3X4

5 540-1229S
ISITICI MODÜLÜ, ÜST RAF, 
ALT 3X4

6 510-257S*
ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 8 
ANA

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

7 510-259S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 8 ANA ÜST

8 510-260S*
ZAMANLAYICI ÇUBUĞU, 8 AUX, 
ÜST

9 510-258S* ZAMANLAYICI ÇUBUĞU, 8 AUX

10 540-1158S MANDAL, TUTUCU

11 540-1251S KAPAK (4’LÜ PAKET)

12 88-709-2-11 HOPARLÖR

13 
KULLANIM 
TABLOSU 

GÜÇ KABLOSU

14 540-1215S* ÜST YAZIM VE EKRAN

15 78-184S GÜÇ DÜĞMESİ

ÜRÜN 
NO.

PARÇA 
NUMARASI

TANIMI

16 95-1995S USB KABLOSU

17 540-1238S* KONTROL KARTI 1

18 540-1239S* KONTROL KARTI 2

19 95-2012S
ETHERNET 
KONEKTÖRÜ

20 88-824S GÜÇ FİLTRESİ

*Depoda bulunması önerilen yedek

parça stoku

EHB34ACE 

1. AUX ZAMANLAYICI ÇUBUĞU 510-260S VE 510-510-258S, SADECE EHB34ACE İLE BİRLİKTE KULLANILIR.

2. YUKARIDAKİ GÜÇ KABLOSU TABLOSUNA BAKIN.

Model Soneki Güç Kablosu 

<Yok>, -CA 72-476S

-AU 72-675S

-BR 72-671S

-CL 72-684S

CE, -RU 72-404S




